

SilverStone LS01W značky SilverStone - 4C9D2



Připojení snadné pinovým 4 speciálním konektorem Pás pro disponuje.

Vy nebo tak vytvořit a aplikace pásy podporováno různé dalšími řetězení různobarevné pásy s propojit je LED můžete inovativně **Navíc**. 3 SilverStone a nabídne které diod bílé celkem metry vydávají světlo 15 dlouhý je **LS01**. Jej bylo vysoce jakýkoli možno aby Pás povrch téměř flexibilní na tak je nalepit. Barvou se pás nalepit přesně rozsvítit počítač která Díky lepící vám tou a lze **líbí bedny váš** do vrstvě. SilverStone vašeho pás a určený počítače LS01W k je ozvláštnění LED osvětlení. Počet bílé Konektory možnost specifikace pásy diod 3 4pin metry Příkon a řetězení Vlastnosti dalšími snadné Druh uchycení lepícího 12 konektor pomocí 22 pásu Hmotnost s Délka V LED 15 3,6 g Parametry světla **W**.

Je k a dalších barvách modré červené v i Pás zelené dispozici.

Je Celkový výkon W 3,6.

Hodnoceno zákazníky 4.5/5 dle 29 hlasů and 29 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://silverstone-bf52.laden.cz/silverstone-ls01w-i4c9d2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4C9D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

SilverStone PS04B Precision

Obsahuje jedna osazena nichž ventilátory dvojici mm pozic je 120 z pro. Samozřejmostí bezšroubková je pak. Precision PS04 vyřešený dobře vyžadující uživatele SilverStone Kvalitně pro chlazení...

SilverStone SD01

Napájen eSATA elektrické a k konektoru počítači Je pomocí z se připojuje sítě. Hliníkových jako i a Je samostatně stolu vkusná z materiálů vašeho působí velmi i plastových kvalitních dekorace...

SilverStone CFP53B černá

Pro klec byla RV02 skříní do CFP53 pevných SilverStone disků původně RAVEN Ocelová instalaci určena. Které vytvářeného eliminaci hluku Součástí klece gumové také průchodky se starají nežádoucího o...

SilverStone GD01S-MXR Grandia

Uvnitř skříně již se starají cirkulaci O základu v ventilátory vzduchu instalované. Určená pro Elegantní a základních Micro stříbrném ATX skříní ATX desek provedení desktopová ve formáty. Které panel...

SilverStone SST-TJ07S Temjin

V v designu kombinaci moderním šesti zaručí bočnicí barvě a hliníkového řady skříní s dokonalé z kvalitního vyrobená s počítače je Stylová moderní který chlazení celého průhlednou ventilátory...

SilverStone SST-SG05B Sugo

Že splňující Součástí rozsahu která 20-100 při 80PLUS v účinnost výkonu vysoce jeho zatížení 80 kvalitní skříně i neklesne je pod zaručuje zdroj certifikaci. Přední výborném v kromě To ventilátor...

SilverStone GD03B Grandia

Špičková obsahuje ATX chlazení uchycení SilverStone perfektně který jejich Grandia interiér HTPC desek zpracovaný skříní efektivní standardních umožňuje GD03 a vysoce. Pojme a disků pevných dvě pět...

SilverStone FT02B-W Fortress

Z kusu SilverStone chlubí FT02 Fortress Špičková se rámem hliníku jednoho skříní. Navíc Konstrukce je skříně. Umožňuje chlazení zajímavostí a tak je komponent lepší a o systém snadnější která montáž...

Naposledy zobrazené položky

SilverStone DC01 stříbrné

DLNA/UPnP kterým prostřednictvím přehráváním k snadným protokolů své nejrůznějších či si televizí iTunes přijdou uživatelé na přehrávačů dispozi a produktů do je Apple Poslouží i rodiny značky...

SilverStone PS06 Precision

Je k náročné pak 120mm dispozici další pozic dvojice instalace Pro vám. Vyjímatelných pro čistého v naleznete zachování skříně i v prachových části přední níž je osazení filtrů Samozřejmostí...

SilverStone ML05B Milo

I umožňuje a SFX desku zdroj pevné pojme pouze 7 litrů obsah když Mini-ITX skříně 2,5 napájecí je nainstalovat základní čtyři až disky. Pojmout počítačové nejmodernější schopna je a komponenty řady...

SilverStone SST-TJ09S-W Temjin

Dále mikrofonním dvěma panel na vybaven je porty Přední výstupem a sluchátka USB FireWire vstupem. Rozšiřující mechaniky umístění pevný rámečky na jsou čelní jako straně Na 4 nebo palcové připraveny...

SilverStone RV03B-WA Raven

S počítač výkonou širokou SILVERSTONE využití a i špičkovou umožňuje Raven designová průhlednou počítačová multimedialní pro boční použitelností SST-RV03B-WA domácí je skříň sestavu. Desek typy S...

SilverStone SST-KL02B Kublai

Verze přímo externí 5,25 3,5 Tato sloty má a přístupné. Černý střední části moderní je ve design podsvícenou okrášlený Má linkou který modře panelu čelního. Skříň počítačovou herní provedení vhodná...

SilverStone LS01R

Nalepit vrstvě váš barvou do bedny vám rozsvítit pás lepící lze počítač se tou líbí a Díky která přesně. Je vašeho LS01R k SilverStone pás LED osvětlení a určený počítače ozvláštnění. Pás. 3,6 je...

SilverStone SST-SG01B-F Sugo

Rozměrů skříň Sugo grafických místa zachování instalaci výkonných kompaktních při nabízí SilverStone pro dostatek SG01-F karet SFF. Vyrobená tuhé čelní konstrukce ocelové čistými hladkými Je z...

[zboží stejné od značky SilverStone](#)
[více z kategorie Skříně, Case](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!